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Tisztelt Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság! 

Ahogy az eredeti kérelmünkben megfogalmaztuk a Pécsi Tudományegyetem 

Kultúratudományi, Pedagógusképző és Vidékfejlesztési Kar és a Pécsi Tudományegyetem 

Állam- és Jogtudományi Kar Hallgatói Önkormányzatai 2021. évben Szekszárd városban 

kívánják megtartani gólyatáboraikat. A hallgatói önkormányzatok számára kiemelten fontos, 

hogy a PTE által garantált versenyképes tudás mellett, minőségi élményekkel is gazdagodjanak 

a hallgatók az egyetemi éveik során, mely folyamat első állomása a gólyatábor. E programok 

egyik kiemelt eseményének szánnák a szervezők a Szekszárdi Családbarát Strand és 

Élményfürdő megismertetését a hallgatókkal. 

A Gólyatáborok zárónapjain (2021. augusztus 12. - ÁJK 1. gólyatábor, 2021. augusztus 19 - 

ÁJK 2. gólyatábor, 2021. szeptember 02. - KPVK gólyatábor) délután 14 órától - 20 óráig 

szeretnénk igénybevenni az élményfürdő szolgáltatásait, természetesen a fürdő vendégeinek 

kényelmét és nyugalmát nem zavarva. 

A gólyatáborokban minden résztvevő rendelkezni fog érvényes védettségi igazolvánnyal, ez a 

részvétel előfeltétele. Minden gólyatáborban egyedi gólyatábori karszalagot fognak a 

résztvevők viselni, mellyel a fürdő területén biztosítható lenne az egyedi azonosítás is. 

A tervezett maximális létszámok tekintetében az ÁJK 1. Gólyatábor (melyet a tavalyi évben a 

COVID-19 világjárvány miatt elmaradt gólyatábor pótlására a jelenleg másodévbe lépő 

hallgatók számára szervez a Hallgatói Önkormányzat) tekintetében maximum 120 gólya és 30 

szervező venné igénybe a fürdő szolgáltatásait, az ÁJK 2. Gólyatábor (mely a 2021/2022-es 

tanévben egyetemi tanulmányokat kezdő leendő jogászok számára szervezünk) esetén 160 

gólya és 40 szervező venne részt a strand területén megvalósítani kívánt programon, míg a 

Szekszárdi egyetemi kar gólyatáborában tervezetten 100 gólya és 30 szervező szeretné igénybe 

venni a Családbarát Strand és Élményfürdő nyújtotta lehetőségeket.  

Tisztelettel kérjük a Tisztelt Bizottságot, hogy gólyatáborok zárórendezvényeit engedélyezni 

és támogatni szíveskedjen. 
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